

# Орчанин спас тысячи жизней

В школе № 38 открыли мемориальную доску с именем Владимира Александровича Петрушина. В торжественном мероприятии участвовали руководители города, представители военкомата, родные, сослуживцы.

Владимиру учился в школе № 38 с 9 лет, занимался спортом. После армии не отступил от своей мечты быть летчиком, как его отец, и поступил в Краснодарское высшее военное авиационное училище.

Служил в частях военно-транспортной авиации. Руководил полетами для тушения лесных пожаров, участвовал в операции по воссоединению Крыма с Россией, выполнял поставленные задачи в Сирии и Казахстане. Отмечен благодарностью президента, награжден медалями.

Командир авиационной эскадрильи подполковник Владимир Петрушин погиб в июне 2022 года вовремя учебно-тренировочного полета. Военно-транспортный самолет Ил-76 из-за пожара в одном из двигателей разбился под Рязанью. Офицер отвел самолет от города и ценой собственной жизни спас тысячи жителей.



За мужество и геройство указом президента РФ Владимиру Петрушину присвоено звание Героя Российской Федерации посмертно